
 

 
ЗОЛОТОНІСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
 

 

від 24.09. 2021 № 140 

м. Золотоноша 
 

Про робочу групу зі співпраці з Ініціативою „Управління публічним 

інвестуванням” в рамках проєкту „Супровід урядових реформ в Україні” 

(SURGe) 

 

З метою участі в проєкті „Супровід урядових реформ в Україні” (SURGe), 

що підтримується урядом Канади і реалізується компанією Alinea International, 

командою Ініціативи „Управління публічним інвестуванням”, поглибленого 

дослідження потенціалу Золотоніської громади, вивченню потреб різних груп 

громадян, відповідно до Меморандуму про наміри та взаємодію між 

Черкаською обласною державною адміністрацією і проєктом „Супровід 

урядових реформ в Україні”, керуючись п. 1, 7, 9, 20 ч. 4 ст. 42 Закону України 

„Про місцеве самоврядування в Україні”, - 

 

 ЗОБОВ’ЯЗУЮ: 

 

1. Створити робочу групу зі співпраці з Ініціативою „Управління 

публічним інвестуванням” в рамках проєкту „Супровід урядових реформ в 

Україні” (SURGe), яка буде діяти до 31 грудня 2024 року. 

2.  Членам робочої групи вчасно надавати актуальну інформацію щодо 

діяльності сектору відповідальності в рамках поглибленого дослідження 

потенціалу Золотоніської громади 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника 

міського голови Масла О.М. та відділ прогнозування та розвитку громади 

(Остроглазова В.В.). 

 

Перший заступник міського голови     Олег МАСЛО 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 1 

до розпорядження міського голови 

від 24.09. 2021 № 140 

 

 

СКЛАД 

робочої групи зі співпраці з 

Ініціативою „Управління публічним інвестуванням” 

в рамках проєкту „Супровід урядових реформ 

в Україні” (SURGe) 

 

Масло О.М.   - голова робочої групи, перший заступник міського  

  голови; 

 

Флоренко О.А.  - заступник міського голови; 

 

Дзюбан В.А.  - секретар робочої групи, головний спеціаліст відділу 

      прогнозування та розвитку громади; 

 

Члени робочої групи: 

 

Остроглазова В.В. - начальник відділу прогнозування та розвитку громади; 

 

Веснін І.В.   - начальник управління архітектури, регулювання  

  забудови та земельних відносин; 

 

Коваленко О.В.  - начальник фінансового управління; 

 

Засенко Н.І.  - начальник служби у справах дітей, молоді та спорту; 

 

Харін А.В.   - начальник управління житлово-комунального 

  господарства; 

 

Строкань О.М.  - начальник відділу освіти; 

 

Боченкова В.В.  - начальник відділу зв’язків з громадою; 

 

Шевченко Д.В.  - староста с. Благодатне; 

 

Кожем’яко С.А.  - староста с. Коробівка; 

 

Сергієнко Н.М.  - староста с. Деньги; 

 

Кипич О.В.   - староста с. Кропивна; 

 

Хомут Н.В.   - староста с. Крупське; 



 

Супрун Т.В.  - директор КП „Золотоніський міський ринок”; 

 

Кузнєцов С.В.  - директор КП „Міський водоканал”; 

 

Верчик А.П.  - голова молодіжної ради; 

 

Котюн О.М.  - голова ГО „Жіночий простір” (за згодою); 

 

Шкурко Л.П.  - голова громадської організації „Золотоніська спілка 

  учасників АТО та волонтерів” (за згодою); 

 

Візерський С.Л.  - приватний підприємець (за згодою). 

 

 

Керуючий справами       Оксана ШАКУРА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Вікторія Остроглазова 23850 


